Epreuve pratique

D'après (xel, TS, Bordas, 2008.
Un pion est situé en bas à gauche d'un damier, puis le joueur le déplace en lançant une pièce de monnaie parfaitement équilibrée.

- Si le joueur obtient face, il déplace le pion vers la droite.

- Si le joueur obtient pile, il le déplace vers le haut.

Le joueur joue 6 fois. Il est perdant s'il atteint ou dépasse la colonne D et il est gagnant s'il atteint ou dépasse la ligne 4.
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1) A l'aide du tableur, simuler 100 parties.

Appeler l'examinateur pour aide et vérification.
2) En déduire une conjecture sur la probabilité qu'il gagne.

3) Justifier cette probabilité.

Production demandée :

- feuille de calcul simulant 100 parties.

- Calcul de la probabilité théorique de gagner.

